
UCHWAŁA NR XLVII/348/2017
RADY MIEJSKIEJ W KŁODZKU

z dnia 21 września 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Oktawiusza Majowicza na Burmistrza Miasta Kłodzka

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 oraz art. 18a. ustawy dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst 
jednolity Dz. U. z 2016 r. poz. 446 z późn. zmianami), w związku z art. 229 pkt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1257 ze zm.), rozdziału 2 § 12 
rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania i rozpatrywania 
skarg i wniosków (Dz. U. z 2002 r. nr 5 poz. 44), § 90 statutu gminy miasta Kłodzka, wprowadzonego uchwałą 
Rady Miejskiej w Kłodzku nr XXVIII/272/2008 (Dziennik Urzędowy Województwa Dolnośląskiego nr 326 
poz. 4316 z dnia 23.12.2008 r.) Rada Miejska w Kłodzku uchwala, co następuje:

§ 1. Rada Miejska w Kłodzku po rozpatrzeniu skargi p. Oktawiusza Majowicza na Burmistrza Miasta Kłodzka 
w przedmiocie nie udzielenia przez Burmistrza Miasta Kłodzko w terminie ustawowym odpowiedzi na pismo tegoż 
Oktawiusza Majowicza z dnia 27 grudnia 2016 r. uznaje skargę za zasadną.

§ 2. Rada Miejska w Kłodzku zobowiązuje Burmistrza Miasta Kłodzka do wyjaśnienia przyczyn zwłoki i nie 
dopuszczenia w przyszłości do podobnych zdarzeń.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Kłodzka.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Kłodzku

Tomasz Żabski
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UZASADNIENIE

Skarga z dnia 21 lipca 2017 na Burmistrza Miasta Kłodzko, skierowana do Rady Miejskiej
w Kłodzku przez Oktawiusza Majowicza występującego jako organ prowadzący Przedszkole Niepubliczne
„Akademia Przedszkolaka” zarzucała Burmistrzowi Miasta Kłodzka nie udzielenie odpowiedzi na pismo
ww. Organu z dnia 27 grudnia 2016 roku wnioskujące o umorzenie działań kontrolnych przez tegoż
Burmistrza, prowadzonych w Niepublicznym Przedszkolu „Akademia Przedszkolaka” w Kłodzku.
Z wyjaśnień Kierownika Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Urzędu Miasta Kłodzka na posiedzeniu
komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Kłodzku wynika, iż Skarżący wnioskował o umorzenie działań
kontrolnych wcześniej prowadzonych i planowanych w Niepublicznym Przedszkolu „Akademia
Przedszkolaka” na dzień następny po dniu złożenia pisma, tj. 28 grudnia 2016 roku. Do działań takich nie
doszło, gdyż upoważnieni do ww. kontroli pracownicy Urzędu Miasta Kłodzka nie zastali Skarżącego
w siedzibie Niepublicznego Przedszkola „Akademia Przedszkolaka”.
Zaplanowana tego dnia kontrola nie odbyła się, nie było zatem powodów, zdaniem Kierownika Wydziału
Edukacji i Spraw Społecznych, aby kierować do Skarżącego pismo w odpowiedzi, gdyż jego nieobecność
skutkowała niepodjęciem planowanej w dniu 28 grudnia ub. r. w „Akademii Przedszkolaka” kontroli, czego
domagał się w piśmie z dnia 27 grudnia 2016 r. sam Skarżący. W konsekwencji Burmistrz Miasta Kłodzka
odstąpił od kontroli wydatkowania dotacji przez Akademię Przedszkolaka”.
Rada Miejska stoi na stanowisku, iż wyjaśnienie oraz odpowiedź na wnioski i uwagi zawarte w piśmie
Skarżącego odnośnie prowadzonej w Akademii Przedszkolaka kontroli była obowiązkiem Burmistrza
Miasta Kłodzko, niezależnie od podjętych czynności faktycznych oraz stanu zaawansowania czynności
kontrolnych.
Skargę p. Oktawiusza Majowicza w przedmiocie nie udzielenia odpowiedzi na Jego pismo z dnia
27 grudnia 2016 r. należy uznać za zasadną.
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